

助老显真情,帮扶暖人心

生活中总有一些老人因各种原因或贫困或独自生活,他们大多居住在农村或旧城区低矮的房子里,生活艰苦,急需帮助。和平慈善基金会坚持不懈地开展助老帮困活动,面向各地,确定对象,每两月进行一次走访慰问,给这些孤寡老人送去关怀和帮助。

2022年4月16日,洞头义工队的志愿者以及基金会相关负责人对洞头区的8位助老帮扶对象逐个进行了走访慰问。

这些帮扶对象有因病经常住院的、有高位瘫痪的、有高龄独居的、有智障不能自理的、有腿脚不便的……情况各异,每到一处,志愿者们总是详细了解他们近期生活、身体的情况,并细心地照料,耐心地开导,场面感人!

走访慰问过程中,他们还给孤寡老人送上了基金会精心准备的生活必需品。这次慰问品有大米、面条、鱼干、饼干、麦片、香菇、紫菜、虾皮等十种食品。物资有限,情义无价。更可贵的是基金会能够制度化经常性地开展这样的活动,还有令人感动的是志愿者们爱心与恒心。

这一期“和平食物银行”助老活动共慰问了183位孤寡老人,基金会投入项目经费53779元,组织了19支义工队参与,约有150位志愿者参加了活动。



爱心之旅一直在路上

——记泰顺筱村夏同学的无忧助学和幸福家园建设

提起温州,人们总是想到改革开放的创业先锋,富饶的江南沿海城市,但我们走进温州的西部山区,同样会发现还有不少贫穷的人们,他们遭遇各种不幸,缺少基本的生活保障。浙江省和平慈善基金会的无忧助学和幸福家园项目尽其所能,持之以恒地给那些贫困的人们送去关怀和温暖。泰顺县筱村镇里垟村的夏氏姐弟就是最好例证。

2013年开始,夏氏姐弟便被列入无忧助学对象,每年定期给予资助。家住泰顺县筱村镇里垟村的姐弟,当时姐姐12岁,弟弟9岁。父亲是当地人,因患病体弱,需要常年吃药。母亲是贵州人,由于家境贫困,在小孩一岁的时候离家出走,杳无音讯。姐弟俩由年迈的奶奶抚养,全家四口靠父亲微薄的收入艰难支撑。在基金会的资助下,姐弟学习刻苦,成绩名列前茅。

祸不单行,他们家的老房子又失火烧毁,只好借住

亲戚家的旧房子里,房子四面通风阴暗潮湿破旧不堪,为维持生活父亲身体稍好就出去打临工,收入不多,能支持家里费用的非常少,更不要说自力更生改变居住条件了。姐弟放学回来只能在长条凳子上写作业,课余时间跟奶奶干点农活,种点蔬菜,在简陋的厨房里烧些简单的饭菜,到了晚上,姐弟俩睡的房子,没有窗户……

针对这种情况,基金会在无忧助学的基础上,又把夏氏一家列入幸福家园资助项目,在当地政府、社会各界共同努力下,于2016年,帮助建成两间砖混房子。房子建成后,墙壁没有粉刷,没有安装窗户而用旧布条遮挡,没有大门只能用旧木板隔离。根据这种情况,基金会又逐年地为其安装窗户,做好隔间门,购置书桌……今年2月,又为其建造了铝合金大门。当他们的奶奶生病的时候,又送去了爱心款。

时光荏苒,一晃九年过去了,在省和平慈善基金会



无忧助学和幸福家园项目的不间断帮助下,如今夏氏姐弟已分别是大学二年级和高中二年级的学生,她们表示一定要争取学业有成,品德优秀,将来更好地回报社会。



和平无忧助学,为世界争妍添色

在基本普及十五年教育的今天,孩子们在知识、能力的海洋中享受着上学读书所带来的快乐。但是,在我们的身边,仍有不少家庭因孩子上学而不堪重负,不少孩子还因家庭生活贫困而面临辍学。和平无忧助学项目,长期结对困难家庭的孩子,为他们提供生活补助(义务教育阶段每年2000元,高中及大学每年3000元)并走访慰问。通过爱心助学、品格成长营、推进就业等工作,让孩子们顺利上学,完成学业,从而帮助和改变他们的生活,使更多渴望学习的莘莘学子享受学习的快乐,增强进入社会的基本能力。

2022年8月20日,在新学期即将开学之际,和平慈善基金会又一次组织了“和平无忧助学”结对学生的全面探访活动。其中一组在基金会执行会长叶秀琴的带领下,一行七人,探访了瑞安塘下片的5位学生。这些学生有早年丧父,没有正常经济收入,与体弱的母亲相依为命的;有父母双双残疾,依靠低保艰难维持生活的;有双腿高位截肢,家庭人口多而只靠父母打工维持生活的;还有虽因地方征地而分到新房,却无钱装修和购买家具而“家徒四壁”的。和平基金会的志愿者们每到一处,了解学生受助后的学习、生活情况,建立与资

助学生的沟通桥梁,鼓励学生面对现实,克服困难,为改变生活而努力学习。学生们也分享自己学习的进步,日常生活情况,增强了学习和生活的信心。

值得一提的是,这次的探访活动还有两位年仅12岁的志愿者,他们是来自瑞安市集云实验学校八年级的学生姐弟王荟闻、王荟博同学,他们在其父亲王总的带领下,自始至终参加了这次探访活动。他们以同龄人的特殊优势,与受访者交流,沟通学习和生活的情况,了解他们身体的疾苦和生活的艰辛,还自己另外掏钱给每一个助学对象送上两个大红包。临别时还主动给助学对象留了电话或互加了微信,以便以后继续联系,给予帮助。通过参加这次访贫问苦活动,两位同学也受到了很深的教育,他们看到了平时无法看到的人间疾苦,增强了社会爱心和责任心,领悟爱心传递的力量,更加珍惜自己幸福生活和学习机会,争做社会有用之才。

星火相传,共筑未来。爱心助学不仅给家庭拮据学生提供经济上帮助、生活上的关怀,更是一种爱心的传递,促进形成“我为人人,人人我为”的良好社会风气。



和平慈善

善行天下 共享和平

第3期

2022年8月25日



微信公众号



月捐二维码

浙江省和平慈善基金会主办

开户行:中国农业银行瑞安市支行

账户:19245 1010 4003 9209

户名:浙江省和平慈善基金会



在和平基金会愿景使命的感召下,我们的凝聚力在不断地加强。为了促进和平家人之间的交流互动,更加深入了解基金会爱心接力活动,我们按区域分别开展了团建活动。塘下区域60多位会友、理事们相约大罗山,开展615户外登山活动。会友中有几位80多岁的爱心老

人,他们精神矍铄,户外登山,健步如飞,在公益的道路上也一直带领着大家跋涉前行。会友们兴高采烈地走路登山,途中各种动作展示,或单鹤亮翅,或大鹏高飞,体现了志愿者奉献、顽强、拼搏的精神。莘旻区域的会友、理事们,带着美好

以爱为名,建“平实”精神

——记省和平慈善基金会团建活动

的愿望,在6月24日相约莘旻塘河公园,在专业人士的带领下开展团体辅导操活动。进一步加强志愿者之间配合互助,团队合作精神。会友们积极参与团建活动,既加强了会友之间的交流,又帮助大家舒缓了日常工作与生活压力,能更好地去做志愿服务活动。

7月2日,在基金会的秘书长和理事长们精心安排下,一行人驱车一小时来到了洞头拓展基地,开展了为期一天的团建活动。相约洞头,在山水之间陶冶情操,在志愿路上共商义举,会友们对基金会公益事业的发展建言献策,充满信心。

通过一系列活动,大家都深刻体会到团队的重要性,每个人在团队中都扮演着不同的角色,一个人的力量有限,一个团队的力量是坚不可摧的。只要大家齐心协力,志愿爱心接力路上就能越走越宽阔。

因为一个约定,一群“和平人”走在爱心公益路上,因为爱,一群“平凡人”走在爱心接力的路上。和平基金会,以爱为名,建“平实”精神,平凡、朴实、真诚地奉献爱心。让我们携起手来,让世界充满爱,让爱传承下去…… (洪小兵)



和平安康助老,入选省级福彩公益金资助项目

2022年3月初,浙江省民政厅发出通知决定开展2022年度省级福彩公益金资助全省性社会组织公益项目工作。预算总额为650万元,用于支持全省性社会组织在省内及省外开展扶老助残、儿童关爱、救孤济困等社会服务活动,其中150万元用于我省对口支援的中西部贫困地区。资助额度为每个项目30万元左右,单个项目资助额度上限50万元。

和平基金会的“和平食物银行(和平安康助老)”项目申报后,5月份受邀参加评审会。评审会中,我们详细地介绍了“和平食物银行(和平安康助老)”项目并在现场解答评委的提问。

6月14日,浙江省民政厅通知公告2022年度省级福彩公益金共资助17个全省性社会组织公益项目。和平基金会“和平食物银行(和平安康助老)”项目成功入选!并获得省级福彩公益金资助项目经费35万元。

和平基金会“和平食物银行(和平安康助老)”项目,主要是通过定期走访、捐助物资等形式,为低保边缘户及孤寡老人提供帮扶,开展活动。



青春攻略 -- 赢在青春、美好未来

青春攻略——赢在青春、美好未来主题营会于7月27日到7月30日在泰顺举行。参加人员有学生24人,辅导员4人,老师4人,后勤人员5人,共计37人。

在开营仪式上,执行会长叶秀琴女士对“爱”做了诠释,并对安全提出了相关要求。

本次营会虽然只有短短四天的时间,学习的内容却比较多:青春期的困惑与陷阱,树立正确的价值观,确立人生的梦想与目标,媒体的真相与影响,健康的异性交往关系等等。学习内容是有限的,但是关爱是绵长的。基金会执行会长、秘书长及工作人员全部到场。对于无人陪伴的孩子,由老师和辅导员贴心24小时陪伴,实现真正的亲人陪伴,弥补了孩子们的所缺失。





烈日当空，高温难耐，慈善人的爱心，却是热情不减。2022年7月20日，浙江省和平慈善基金会的志愿者们...



让爱走动 行稳致远 ——记和平慈善基金会平阳坑助困活动

平阳坑村位于平阳坑镇辖区，地处瑞安西部，以农林绿色经济为主，兼有旅游发展，辖区有大小企业18家...

浙江省和平慈善基金会的助老助困项目-和平食物银行，自基金会成立之初就开始实施，九年以来坚持不懈地进行着...

“让爱走动”，和平基金会将继续惠及更多真正需要帮助的人。

端午话粽香，爱老助老行

在中国传统节日端午节来临之际，为了弘扬中华民族尊老敬老的传统美德，和平基金会20支义工队全体出发...

各义工队到基金会仓库领取采购好的食品后，开车前往各自照顾的受助家庭，他们与老人亲切交谈，了解他们的饮食起居...

近年来，和平基金会积极关注低收入老年人群体，扎实做好照顾孤寡老人的关怀工作，用实际行动将关爱送给更多需要帮助的人...



“益起爱”爱心不休假

5月3日，浙江省和平慈善基金会益起爱志愿队志愿者们放弃节假日休息时间，以“温暖五一行”为主题...

身穿红色马甲的志愿者们携手13位青少年学生，大手牵小手爱心路上一起走，先后对99岁抗战老兵何朝旺、100岁抗战老兵陈庆培...

随后，志愿者们来到顺泰福利院，走访慰问孤弃儿童，为他们送去多种零食和牛奶面包、红糖馒头等冷冻食品...



孩子们接到礼物非常高兴，你一句我一句地叽叽喳喳，欢乐的像林中小鸟。孩子们的笑容感染了在场所有人...

长期生活在福利院里的孤儿，缺乏亲情的呵护，伴随着他们成长的是孤单、空虚和迷茫。虽然在孤儿院里有工作人员的悉心照顾...

有一种付出不计回报却没有尽头，有一种坚持不离不弃却永不放手。益起爱志愿队的志愿者们就算是难得的一五一小长假...

这次活动承蒙志愿者们陈彩平及同伴、小蝶、尘埃落定的大力支持，特表感谢！

浙江省和平慈善基金会 2022年1-6月捐赠荣誉榜

Table with 6 columns: Date, Name, Amount, Date, Name, Amount. Lists donors and their contribution amounts for the first half of 2022.